

В следственном управлении состоялось торжественное совещание, посвященное седьмой годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации



В торжественном совещании приняли участие Главный федеральный инспектор по Республике Тыва А.Г.Вавилихин, Председатель Верховного Хурала (Парламента) Республики Тыва К.Т.Даваа, заместитель Председателя Правительства Республики Тыва А.М. Чудаан-оол, заместитель председателя Верховного Суда Республики Тыва В.К.Ондар, прокурор Республики Тыва А.Н. Боровков, начальник УФСБ России по Республике Тыва В.Н. Щуровский, министр внутренних дел Республики Тыва А.А.Щур, руководящий состав следственного управления по Республике Тыва, сотрудники аппарата, территориальных следственных отделов, ветераны следственного управления

Открывая торжественное совещание руководитель следственного управления Андрей Евгеньевич Потапов отметил, что 15 января исполнилось 7 лет со дня образования

Следственного комитета Российской Федерации как самостоятельного ведомства

Сегодня Следственный комитет является одной из важнейших составляющих отечественной правоохранительной системы

С момента создания деятельность следственного управления была направлена на обеспечение защиты прав граждан и интересов государства от преступных посягательств. Так, за 7 лет в следственное управление поступило около 25000 сообщений о преступлениях, возбуждено 4000 уголовных дел. За этот период расследовано 5000 уголовных дел, в том числе направлено в суд 760 уголовных дел об убийствах, свыше 360 уголовных дел о фактах умышленного причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, около 550 уголовных дел о преступлениях против половой неприкосновенности и половой свободы личности, а также свыше 640 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении детей, 550 уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними, раскрыты и расследованы 350 уголовных дел о преступлениях прошлых лет. За 7 лет следователями следственного управления направлено в суд около 300 уголовных дел экономической и коррупционной направленности

В 2017 году в производстве следователей следственного управления находилось свыше 1200 уголовных дел, из которых 550 направлено в суд. Значительную долю в структуре расследованных уголовных дел занимают уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях (свыше 70%, это один из самых высоких показателей в России)

Только за 2017 год совместно с оперативными подразделениями успешно раскрыты и расследованы свыше 80 убийств, свыше 170 преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности, около 55 фактов умышленных причинений тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, а также около 50 преступлений экономической и коррупционной направленности. Благодаря слаженной работе следователей и сотрудников органов внутренних дел, в 2017 году раскрыты и расследованы 62 преступления прошлых лет

Реализуя свою основную функцию по расследованию сложных и резонансных преступлений, сотрудники следственного управления также уделяют пристальное внимание профилактике преступлений, вопросам формирования правовой культуры граждан. С этой целью следователями в рамках предоставленных полномочий вносятся представления об устранении причин, способствовавших совершению преступлений, в различные ведомства, учреждения. Помимо этого, с целью профилактики преступлений сотрудниками следственного управления организовываются и проводятся встречи, беседы, лекции со студентами, учащимися учебных заведений, общеобразовательных школ. На постоянной основе осуществляется шефское сопровождение детских домов, социальных центров и школ-интернатов для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (вручаются разные подарки: предметы первой необходимости, вещи, спортивный инвентарь, бытовая техника, сладкие подарки и т.д.)

Озвучивая статистические показатели за 2017 год Андрей Евгеньевич Потапов особо отметил, что положительные результаты в работе следственного управления были достигнуты благодаря тесному взаимодействию, основанному на постоянном сотрудничестве, стабильных, деловых, уважительных взаимоотношениях с прокурорами, судебскими органами и органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, органами государственной власти и местного самоуправления, экспертными учреждениями

Особая благодарность была выражена ветеранам следствия, тем, кто посвятил многие годы служению закону и воспитал не одно последующее поколение преданных делу профессионалов следствия. В ходе мероприятия ветеранам следственного управления были вручены памятные подарки

Руководителем следственного управления в докладе отмечено, что достижение положительных результатов в работе, раскрытие и расследование тяжких и особо тяжких преступлений является заслугой многих следователей. Особую благодарность заслужили следователи Улуг-Хемского отдела Саяна Сергеевна Сырбыкай и Айна Аясовна Допчут, отдела по г. Кызылу Темир Владимирович Ховалыг, заместитель руководителя Саянского отдела Аржаан Эрес-оолович Сат за умение работать с полной самоотдачей, а также руководители следственного отдела по городу Кызыл Бады Владимирович Дупчур, Улуг-Хемского межрайонного следственного отдела Шолбан Киим-оолович Хомушку, обеспечившие эффективный процессуальный контроль, на деловой основе взаимодействующие с прокурорами и органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, местными органами самоуправления

Почетной грамотой руководителя следственного управления отмечены старший следователь Барун-Хемчикского отдела Саяна Чылбак-ооловна Куулар, следователь-криминалист того же отдела Чараш-оол Чамзырынович Ооржак, заместитель руководителя отдела кадров Анатолий Викторович Ахремов. Благодарность выражена старшему инспектору Любови Григорьевне Захаровой, следователю-криминалисту Саянского отдела Алексею Викторовичу Ховалыгу, инспектору Аржаану Алексеевичу Монгушу, водителям Доржуваю Эресовичу Натпиту и Мергену Юрьевичу Хертеку

Указом Главы-Председателя Правительства Республики Тыва почетной грамотой отмечены руководитель следственного управления Андрей Евгеньевич Потапов, благодарностью-руководитель следственного отдела по г. Кызылу Бады Владимирович Дупчур, специалист отдела кадров Аржаана Амировна Кондрашкина. Почетной грамотой Верховного Хурала (Парламента) Республики Тыва отмечены руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел Камила Антоновна Саая, следователь по расследованию особо важных дел Александр Олегович Кыргыз, водитель следственного управления Айдыс Владимирович Куулар

Поблагодарив сотрудников следственного управления за добросовестную службу,

преданность делу и умение работать в команде, руководитель следственного управления пожелал всем сотрудникам, ветеранам следствия крепкого здоровья, успешной и плодотворной работы, успехов в решении профессиональных задач, неиссякаемой энергии, стабильности, семейного благополучия, вдохновения в работе, терпения и понимания

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1195985>